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Presentación 

 Este estudio fue solicitado por el Diputado Cristián Monckeberg, a fin de contar con un 

instrumento de análisis y evaluación del panorama político de la Circunscripción N° 8, en 

vista de las próximas elecciones senatoriales del año 2013. 

 

Para llevar a cabo la investigación y cumplir con los objetivos propuestos, se realizó una 

encuesta en terreno en cada distrito para conocer in situ y en forma detallada la opinión y las 

sensaciones políticas que tienen y sienten los habitantes de cada uno de ellos. Se realizaron 

1.500 encuestas, cara a cara. 

 

Toda la información obtenida en el trabajo de campo fue procesada y analizada por el 

equipo de profesionales de O’Bois Marketing, obteniéndose los resultados y comentarios que 

se presentan a continuación. 



 

 Para llevar a cabo la investigación y cumplir con los objetivos planteados, se realizó una 

encuesta en terreno para conocer in situ y en forma detallada la opinión política que tienen 

los habitantes de las distintas comunas que componen la Circunscripción Nº 8 de Santiago 

Oriente. El instrumento fue aplicado durante 2012 en distintos segmentos horarios. 

 

La composición de la muestra a un 95% de confianza y con un error muestral del 3,9% tiene 

un tamaño de 1.500 casos válidos, distribuidos según la realidad demográfica de cada 

Distrito. 

 

La muestra total se equilibró según sexo y lugar de residencia reflejando plenamente 

la realidad de cada distrito y por ende, de la Circunscripción, según los indicadores 

recién señalados. 

Por otra parte, el instrumento aplicado responde a dos filtros: que vote en la comuna 

y que sea mayor de 18 años. Estos factores nos permitirán conocer de manera íntegra el 

panorama sociopolítico actual de la Circunscripción.   

 

 La encuesta fue realizada por intercepción en la vía pública en lugares no sesgados y con 

alta afluencia de público. 

Metodología 
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Eventual panorama de electores en las próximas elecciones  

Número de electores en la actualidad con derecho a voto 

en la Circunscripción Nº 8 

2.573.500  

Número de electores inscritos previa 

promulgación de la ley 20.568 

1.554.000 

Número de electores “nuevos inscritos” 

luego de la vigencia de la ley 20.568 

1.019.500 

Declaran intención de votar un 94% 

1.460.700 votantes 

Declaran intención de votar un 58% 

591.300 votantes 

Número de electores que votarían en las próximas 

elecciones senatoriales 

 2.052.000 votantes 



 

Caracterización de la Circunscripción Nº 8 - Santiago Oriente 

Distrito 
Población Mayor a 

18 años 

Distribución de la 

Muestra 

Distrito 21  

(Providencia, Ñuñoa) 
313.613  14% 

Distrito  23  

(Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea) 
 344.943 15% 

Distrito  24  

(La Reina, Peñalolén) 
 256.964 9% 

Distrito  25  

(La Granja, Macul, San Joaquín) 
 287.695  4% 

Distrito  26  

(La Florida) 
 284.285 16% 

Distrito  27  

(El Bosque, La Cisterna, San Ramón) 
 304.903 3% 

Distrito  28  

(Lo Espejo, San Miguel, PAC)  
 290.672 8% 

Distrito  29  

(Puente Alto, La Pintana, Pirque, San José de Maipo) 
 490.427 31% 

Total  2.573.502 100% 



 

Elecciones Parlamentarias Año 2005 

Elección de Senador para la Circunscripción 8 - Santiago Oriente 

 

Candidato 

 

Pacto 

 

Partido 

 

Votos 

 

% 

 

Resultado 

Soledad Alvear  Concertación DC 582.117 43,8% Senadora 

Pablo Longueira  Alianza UDI 318.434 24,0% Senador 

Manuel Riesco  Juntos Podemos Más PC 60.589 4,6%   

Efrén Osorio  Juntos Podemos Más PH 30.338 2,3%   

Gonzalo Martner  Concertación PS 75.513 5,7%   

Lily Pérez  Alianza RN 261.663 19,7% 

Total Votos 1.328.654 100%   
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Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

59%

Sí

41%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

64%

55%

52%48%

45%

36%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política del encuestado 

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

47%

No

53% Sí 

36%

No

64%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 



 

1%

15%

2%

6%

74%

2%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

entre quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

82%

12%

6%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

entre quienes declararon conocerlo 



 

42%

63%

49%

73%

62%

58%

67%

53%

58%

37%

51%

42%

38%

27%

47%

33%

D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg por 

Distrito 



 

11%

10%

62%

83%

88%

69%

70%

82%

94%

80%

10%

16%

17%

7%

10%

2%

12%

14%

28%

13%

15%

3%

4%

D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Concertación Alianza Independiente

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

Sector político de Cristián Monckeberg,                                          

entre quienes declararon conocerlo por Distrito 



 

21%

14%

6%

16%

20%

14%

12%

14%

68%

68%

63%

79%

78%

7%

6%

11%

10%

5%

4%

7%

13%

2%

3%

7%

4%

86%

75%

84%

D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

entre quienes declararon conocerlo por Distrito 



 

Por la Circunscripción: 

Evaluación de los actuales Senadores 

Mejor representante de la Alianza 

Panorama eleccionario futuro 

 



 

14%

33%

37%

11%

5%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

47% 

16% 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

8%

24%

34%

15%

19%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

32% 

34% 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas Elecciones Senatoriales?   

14%

60%

26%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas Elecciones Senatoriales?   

14%

62%

24%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas Elecciones Senatoriales?   

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

14%

58%

28%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

11%

14%

20%

67%

63%

41%39%

23%

22%Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas Elecciones Senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro,                                                       

entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

22% 21%

43%

14%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 

22%
20%

43%

15%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  



 

Inclinación política actual 

En este momento: ¿Cómo se declara usted políticamente?    

  

19%

56%

25%

Gobierno Oposicion Independe
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Por Distrito: 

Evaluación de los actuales Senadores 

Mejor representante de la Alianza 

Panorama eleccionario futuro 

 



 

48%

45%

56%

39%

31%

42%

39%

38%

38%

34%

28%

19%

9%

8%

11%

21%

14%

21%

16%

50%

60%

42%

41%

50%

D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Muy Bien + Bien Regular Mal + Muy mal

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena Von Baer? 

  

26%

38%

34%

36%

41%

44%

34%

32%

26%

29%

31%

34%

26%

23%

39%

31%

48%

33%

35%

33%

33%

30%

37%

27%

D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Muy Bien + Bien Regular Mal + Muy mal



 

25%

30%

9%

9%

8%

20%

19%

35%

21%

85%

58%

49%

62%

50%

56%

35%

43%36%

42%

33%

12%

30%

30%

3%D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel  Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría mejor a la 

Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 



 

52%

51%

56%

36%

39%

37%

33%

44%

18%

28%

24%

13%

6%

9%

20%

18%

30%

17%

22%

17%

24%

33%

25%

27%

9%

15%

14%

19%

18%

16%

22%

8%D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

 Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?         

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre todos los encuestados 



 

51%

52%

56%

37%

41%

38%

32%

42%

19%

29%

27%

12%

6%

7%

21%

17%

31%

17%

23%

16%

22%

33%

20%

26%

8%

14%

16%

20%

17%

18%

23%

9%D29 (Puente Alto, La Pintana, Pirque, Sn José de Maipo)

D28 (Lo Espejo, San Miguel, PAC) 

D27 (El Bosque, La Cisterna, San Ramón)

D26 (La Florida)

D25 (La Granja, Macul, San Joaquín)

D24 (La Reina, Peñalolén)

D23 (Las Condes, Vitacura, Lo Barnechea)

D21 (Providencia, Ñuñoa)

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 

 Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?         
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Distrito 21 

Providencia y Ñuñoa 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

51%

Sí

49%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

51%

51%

49%51%

49%

49%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

49%

No

51%

Sí 

50%

No

50%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 



 

1%

14%

2%

5%

78%

2%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

80%

10% 10%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

20%

36%

29%

7% 8%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

56% 

15% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

8%

26%

30%

15%

21%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

34% 

36% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

21%

43%

36%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

21%

45%

34%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

20%

42%

38%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

20%

17%

25%

50%

56%

21%54%

27%

30%Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

24%

15%

44%

17%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

27%

14%

42%

17%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Estructura vial deficiente 40% 

La creciente explosión habitacional experimentada en la comuna ha 

desencadenado un colapso vial, provocando atochamientos a diario que 

irritan a la comunidad. A lo anterior se suma el mal estado del 

pavimento y alto costo de los estacionamientos. 

Inseguridad ciudadana y 

delincuencia 

 

25% 

Es una de los temas que más preocupa a la ciudadanía. La inseguridad 

generada por el aumento explosivo de la delincuencia durante los 

últimos años ha generado una gran preocupación y miedo en la 

comunidad. Esta exige a las autoridades mayor seguridad ya que en sus 

propios hogares las personas dicen sentirse inseguras.   

Mejorar la calidad de vida en 

la comuna 
15% 

La mala calidad de vida se asocia principalmente a la falta de espacios 

públicos y de áreas verdes para compartir con la familia. Por otra parte 

los encuestadas destacan la falta de ciclovías. En cuanto a la falta de 

aseo se menciona el alto número de perros vagos en las calles. 

Problemas de gestión municipal 

 
9% 

Las quejas se encuentras dirigidas principalmente hacia el Alcalde por su 

forma de manejar temas tan sensibles como la educación y la 

delincuencia, temas en los cuales su labor ha sido muy criticada. Por 

otra parte, la demora en la entrega de documentos o la tardanza en la 

realización de trámites en la municipalidad son un mal sin solución, 

Comercio ambulante 8% 

El aumento del comercio informal en las principales arterias de la 

comuna son un foco de delincuencia constante y erradicar este tipo de 

prácticas ayudaría a disminuir los robos de los cuales son víctimas los 

ciudadanos. 

Otros 3% 
Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de las 

personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas.  

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de Providencia 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Inseguridad ciudadana, 

delincuencia y drogadicción 
46% 

Definitivamente es el tema que más preocupa a la ciudadanía. La 

inseguridad generada por el aumento explosivo de la delincuencia 

durante los últimos años ha generado una sensación de miedo constante 

en la comunidad. Esta exige a las autoridades mayor seguridad ya que 

en sus propios hogares las personas dicen sentirse inseguras.  Además 

creen que las drogas son un mal en aumento y sin solución, ya que ven 

como actúan libremente bandas asociadas al tráfico de estupefacientes y 

como aumenta el consumo de drogas en los jóvenes. 

Estructura vial deficiente  

 
26% 

La creciente explosión demográfica y habitacional experimentada en la 

comuna ha desencadenado un colapso vial, provocando atochamientos a 

diario. A lo anterior se suma el mal estado del pavimento y sobre todo el 

alto costo de los estacionamientos. Además desean una revisión al plan 

regulador de la comuna (edificios de menor altura). 

Mejorar la calidad de vida 

en la ciudad 

 

24% 

La principal queja hace referencia a la falta de recursos que son 

dirigidos a la construcción de plazas y áreas verdes, lo que se ve 

reflejado en la precaria infraestructura peatonal. La ciudadanía exige el 

aumento de ciclovías y programas que fomenten el vivir sano y el 

deporte. 

Otros 4% 

Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de las 

personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas.  

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas de 

Ñuñoa 



 

 

Distrito 23 

Las Condes, Vitacura y Lo Barnechea 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

37%

Sí

63%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

41%

23%

38%62%

77%

59%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

69% No

31%

58%

50%
42,00%

50%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 



 

1%

12%

1%
3%

83%

0%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

94%

2% 4%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

15%

30%

34%

15%

6%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

45% 

21% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

9%

29% 29%

13%

20%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

38% 

33% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

35% 35%

30%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

37%
40%

23%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

34%
31%

35%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

35%

41%

33%

37%

37%

33%34%

22%

28%Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

28%

9%

33%

30%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

29%

8%

32%
31%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Estructura vial deficiente 49% 

El desarrollo demográfico experimentado en la comuna durante los 

últimos años ha desencadenado un colapso vial constante, provocando 

grandes atochamientos. A lo anterior se suma el mal estado del 

pavimento y alto costo de los estacionamientos. 

Inseguridad ciudadana y 

delincuencia 

 

26% 

Es una de los temas que más preocupa a la ciudadanía. La inseguridad 

generada por el aumento progresivo de la delincuencia durante los 

últimos años ha generado una gran preocupación y miedo en la 

comunidad. La ciudadanía exige a las autoridades mayor seguridad 

aumentando el número de contingente policial (público y privado) ya 

que en sus propios hogares las personas dicen sentirse inseguras.   

Aseo y ornato en la comuna 15% 

En cuanto a la falta de aseo se menciona el exceso de basura en las 

calles, situación que se mejoraría con la implementación de más 

basureros y mejorar la frecuencia del retiro de la basura. Por otra parte 

preocupa el gran número de perros vagos en las calles. 

Mejorar la calidad de vida en 

la comuna 

 

7% 

La mala calidad de vida se asocia principalmente a la falta de espacios 

públicos de entretención para compartir con la familia (ciclovías, activ. 

culturales, etc.) ya que la actual oferta es insuficiente. 

Otros 3% 
Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de las 

personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas.  

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de Las Condes 



 

 

Distrito 24 

La Reina y Peñalolén 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

58%Sí

42%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

64%

46%

54%46%

54%

36%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

49%

No

51%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 

Sí

38%

No

62%



 

0%

14%

0%

5%

79%

2%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

82%

11%
7%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

13%

36%
38%

8%
5%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

49% 

13% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

2%

23%
26%

15%

34%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

25% 

49% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

19%

56%

25%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

19%

60%

21%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

19%

54%

27%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

12%

33%

29%

62%

54%

38%33%

13%

26%Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

18%

27%

37%

18%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

19%

26%

38%

17%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Mejorar principales vías de 

acceso a la comuna 
49% 

La explosión demográfica y habitacional experimentada en la comuna 

ha desencadenado un colapso vial, provocando grandes atochamientos. 

A lo anterior se suma el mal estado del pavimento, situación que 

mantiene un descontento generalizado en la población. 

Inseguridad ciudadana y 

delincuencia 

 

 

25% 

Es una de los temas que más preocupa a la ciudadanía. La inseguridad 

generada por el aumento progresivo de la delincuencia durante los 

últimos años ha generado una gran preocupación y miedo en la 

comunidad. La ciudadanía exige a las autoridades mayor seguridad 

aumentando el número de contingente policial (público y privado) ya 

que en sus propios hogares las personas dicen sentirse inseguras.   

Aseo y ornato en la comuna 15% 

El exceso de basura en las calles en distintas horas del día y la falta de 

basureros, generan una imagen triste de la comuna. Por otra parte, el 

aumento de la población canina en las calles es preocupante, ya que se 

generan verdaderas jaurías de perros poniendo en riesgo a la población. 

Mejorar la calidad de vida en 

la comuna 

 

5% 

La mala calidad de vida se asocia principalmente a la falta de espacios 

públicos de entretención para compartir con la familia (ciclovías, activ. 

culturales, etc.). 

Vivienda 

 
4% 

Existe preocupación en la ciudadanía debido a los históricos problemas 

habitacionales en algunos sectores de la comuna, creen que las tomas 

debiesen ser un tema cerrado.  

Otros 2% 
Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de las 

personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas. 

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de Peñalolén 



 

 

Distrito 25 

Macul, San Joaquín y La Granja 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

53%

Sí

47%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

47%

67%

53%47%

33%

53%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

64%

No

36%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 

Sí

38%

No

62%



 

0%

14%

0%

5%

79%

2%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

95%

3% 2%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

21% 21%

37%

11% 10%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

42% 

21% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

15%

22%

32%

9%

22%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

37% 31% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena Von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

20%

50%

30%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

33%

57%

10%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

13%

56%

41%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

19%

11%

25%

68%

67%

15%60%

22%

13%Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

16%

25%

39%

20%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

18%
20%

41%

21%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Inseguridad ciudadana y 

delincuencia 
48% 

Es una de los temas que más preocupa a la ciudadanía. La 

inseguridad generada por el aumento sostenido de la delincuencia 

durante los último años ha generado preocupación y decepción en 

comunidad, ya que las acciones tomadas no han dado resultado. La 

ciudadanía exige a las autoridades mayor seguridad aumentando el 

número del contingente policial. 

Estructura vial deficiente 

 
27% 

El aumento progresivo de la comuna - demográfica y habitacional - 

experimentada durante los últimos  ha desencadenado un colapso 

vial, provocando grandes atochamientos en las principales arterias 

de la comuna. A lo anterior se suma el mal estado del pavimento, 

situación que mantiene un descontento generalizado en la 

población. 

Aseo y ornato en la comuna 12% 

El exceso de basura en las calles y la falta de basureros, generan un 

imagen mala imagen de la comuna. Como medida primordial se 

exige aumentar el personal de aseo público. Por otra parte, el 

aumento de la población canina en las calles es preocupante, ya que 

se generan verdaderas jaurías de perros poniendo en riesgo a la 

población. 

Mejorar la calidad de vida en la 

comuna 

 

8% 

La mala calidad de vida se asocia principalmente a la falta de 

espacios públicos de entretención para compartir con la familia 

(ciclovías, activ. culturales, etc.). El mantenimiento de las plazas 

existentes también preocupa, ya que muchas de ellas se encuentran 

sin el cuidado adecuado. 

Otros 

 
5% 

Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de 

las personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas. 

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de Macul 



 

 

Distrito 26 

La Florida 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

67%

Sí

33%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

72%

67%

52%48%

33%

28%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

38%

No

62%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 

Sí

30%

No

70%



 

0%

4%

68%

11%

1%

16%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

69%

15% 16%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

15%

35%

39%

9%

2%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

50% 

11% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

9%

18%

34%

24%

15%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

27% 

39% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena Von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

8%

62%

31%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

5%

66%

29%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

9%

59%

32%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

7%

8%

10%

61%

75%

48%42%

17%

32%Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

22%

33%

36%

9%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

23%

33%

37%

7%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Inseguridad ciudadana y 

delincuencia 
49% 

Es el tema que más preocupa a la ciudadanía, dado el aumento 

sostenido de la delincuencia. Por otra parte, se critica la llegada de 

nuevas poblaciones que a la larga se transforman en focos de 

delincuencia. La ciudadanía exige a las autoridades mayor 

seguridad aumentando el número del contingente policial. 

Estructura vial deficiente 

 
19% 

Básicamente hacen alusión al mal estado de las calles, falta de 

señalética y el colapso de las principales avenidas que no dan 

abasto, ya que claramente el parque vehicular comunal ha 

aumentado y el desarrollo vial no ha estado a la altura del 

crecimiento observado. El transporte público no ayuda en nada en 

esta situación, ya que el servicio es muy mal evaluado. 

Aseo y ornato en la comuna 15% 

El exceso de basura en las calles y la falta de basureros son los 

principales problemas que presenta la comuna en este ámbito. Por 

otra parte, el aumento de la población canina en las calles es 

preocupante, ya que se generan verdaderas jaurías de perros 

poniendo en riesgo a la población. 

Mejorar la calidad de vida en 

la comuna: creación de áreas 

verdes y fomento del deporte 

 

14% 

La mala calidad de vida se asocia principalmente a la falta de 

espacios públicos de entretención para compartir con la familia 

(ciclovías, activ. culturales, etc.) Por otra parte la ciudadanía cree 

que si no se desarrollan programas deportivos, la juventud tiene más 

posibilidades de caer en las drogas y el alcohol. 

Otros 

 
3% 

Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de 

las personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas. 

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de La Florida 



 

 

Distrito 27 

El Bosque, La Cisterna, San Ramón 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

58%

Sí

42%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

59%

56%

58%42%

44%

41%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

50%
No

50%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 

Sí

35% No

65%



 

0%0%

75%

6%
13%

6%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

88%

12%

0%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

11%

39%
41%

6%
3%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

50% 

9% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

11%

22%

44%

4%

19%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

33% 
23% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las 

próximas Elecciones Senatoriales 



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

9%

49%

42%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

5%

45%
50%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

15%

50%

35%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

6%

13%

10%

63%

25%

45%45%

62%

31%Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

14%

24%

56%

6%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

16%

22%

56%

6%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Inseguridad ciudadana, 

delincuencia y 

drogadicción 

58% 

Definitivamente es el tema que más preocupa a la ciudadanía. La 

inseguridad generada por el aumento explosivo de la delincuencia durante 

los último años han generado una gran preocupación y miedo en la 

comunidad. Esta exige a las autoridades mayor seguridad ya que en sus 

propios hogares las personas dicen sentirse insegura.  Además creen que 

las drogas son un mal en aumento y sin solución, ya que ven como actúan 

libremente bandas asociadas al tráfico de estupefacientes. 

Transporte público  

 
29% 

El exceso de vehículos en las horas peak del día son un problema sin 

solución, no obstante el transporte público presenta falencias que no sólo 

hacen referencia a la demora en los tiempos de viaje, sino que también en 

la frecuencia, esta situación desemboca en el poco tiempo que dicen tener 

los habitantes de la comuna con sus familiares durante la semana. 

Mala calidad de vida en 

la ciudad 
12% 

La mala calidad de vida se asocia principalmente a la falta de espacios 

públicos y de áreas verdes para compartir con la familia. Calles 

principales y plazas muy sucias, son un problema frecuente y que 

incomodan bastante a la ciudadanía ya que los espacios mal administrados 

y sucios disminuyen aún más los lugares para recrearse.  

Otros 

 
1% 

Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de las 

personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas. 

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de El Bosque 



 

 

Distrito 28 

Lo Espejo, San Miguel, Pedro Aguirre Cerda 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

62%

Sí

38%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

67%

64%

51%49%

36%

33%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

39%
No

61%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 

Sí

38%

No

62%



 

0%0%

86%

2%
2%

10%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

84%

14%

2%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

20%

39%

32%

7%

2%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

59% 

9% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

5%

27%

41%

10%

17%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

32% 

27% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

9%

58%

33%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

7%

55%

38%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

11%

60%

29%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

10%

11%

55%

70%

55%34%

26%

35%

4%

Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

19%
17%

51%

13%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

19%
16%

53%

12%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Inseguridad ciudadana, 

delincuencia y 

drogadicción 

44% 

Es el tema que más preocupa a la ciudadanía. La inseguridad generada 

por el aumento de la delincuencia en las calles durante los último años ha 

generado una gran preocupación y miedo constante en la comunidad. Los 

habitantes exigen a las autoridades mayor seguridad policial no sólo en los 

sectores comerciales, sino que también en las zonas residenciales. Además 

creen que las drogas son un mal en aumento y sin solución, ya que ven 

como día a día jóvenes caen en el vicio. 

Transporte público  

 
25% 

El transporte público presenta serias falencias que no sólo hacen 

referencia a la demora en los tiempos de viaje, sino que también en la 

frecuencia, provocando largas filas e interminables tiempos de espera. 

Infraestructura vial  17% 

Calles en mal estado y falta de señalética son las principales deficiencias 

que presenta la comuna en el plano vial. Esta situación provoca en el día a 

día accidentes y congestión vehicular lo cual atenta directamente con la 

calidad de vida de los ciudadanos. 

Mala calidad de vida en 

la ciudad 
12% 

La mala calidad de vida se asocia principalmente a la falta de espacios 

públicos y de áreas verdes para compartir con la familia. En cuanto a la 

falta de aseo se menciona el exceso de basura en las calles en distintas 

horas del día y la falta de basureros en las calles. El gran número de perros 

vagos en las calles también es preocupante. 

Otros 

 
2% 

Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de las 

personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas. 

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de San Miguel 



 

 

Distrito 29 

La Pintana y Puente Alto 



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg 

No

73%

Sí

27%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según afinidad política 

77%

59%

66%34%

41%

23%Independie

Oposición

Gobierno

Sí No

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg?  



 

Sí

34%
No

66%

¿Conoce usted a Cristián Monckeberg? 

Nivel de conocimiento de Cristián Monckeberg,                                           

según género 

Sí

23%
No

77%



 

0%
3%

68%

6%

2%

21%

Alcalde Senador Diputado Concejal Intendente No lo

recuerda

¿Qué cargo público ocupa actualmente Cristián Monckeberg?  

Cargo público de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

¿A qué sector político asocia a Cristián Monckeberg?      

  

62%

28%

10%

Gobierno Oposicion Independe

Sector político de Cristián Monckeberg,                                           

según quienes declararon conocerlo 



 

Evaluación de la gestión de Soledad Alvear 

10%

32%

39%

15%

4%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

42% 

19% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Soledad Alvear? 

  



 

Evaluación de la gestión de Ena von Baer 

6%

24%

36%

20%

14%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

30% 

34% 

Según su opinión:¿Cómo evalúa la gestión de la actual Senadora Ena von Baer? 

  



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas Elecciones 

Senatoriales 

3%

85%

12%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

4%

86%

10%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según género 

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   

2%

84%

14%

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón



 

Mejor representante de la Alianza en las próximas 

Elecciones Senatoriales, según tendencia política 

87%

87%

74%24%

12%

10%

2%

3%

1%

Independi

Oposición

Gobierno

Ena Von Baer Cristián Monckeberg Manuel José Ossandón

Independiente de su posición política:¿Quién cree usted que representaría 

mejor a la Alianza en las próximas elecciones senatoriales?   



 

Panorama eleccionario futuro, entre todos los encuestados 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

18%
22%

52%

8%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes



 

Si las elecciones fuesen el Domingo: ¿Por quién votaría como Senador?       

  

17%

23%

51%

9%

Soledad Alvear Ena Von Baer Cristián Monckeberg Carlos Montes

Panorama eleccionario futuro,                                                        

entre quienes declararon ir a votar 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Delincuencia y 

drogadicción 
67% 

Es el tema que más preocupa a la ciudadanía. La inseguridad generada 

por el aumento de la delincuencia en las calles durante los último años 

ha generado una gran preocupación y miedo constante en la 

comunidad. Los habitantes exigen a las autoridades mayor seguridad 

policial no sólo en los sectores comerciales, sino que también en las 

zonas residenciales. Además creen que las drogas son un mal en 

aumento y sin solución, ya que ven como día a día jóvenes caen en el 

vicio. 

Transporte público  

 
16% 

El transporte público presenta serias falencias que no sólo hacen 

referencia a la demora en los tiempos de viaje, sino que también en la 

frecuencia, provocando largas filas e interminables tiempos de espera. 

Falta de recorridos en algunas zonas, extensión horaria de los buses y 

colectivos son algunas de las demandas más mencionadas. 

Aseo y ornato 9% 

En cuanto a la falta de aseo se menciona el exceso de basura en las 

calles y el gran número de perros vagos. Por otra parte se menciona que 

la creación de áreas verdes es  algo prioritario para la comunidad; la 

ciudad necesita más vida. 

Calles en mal estado 5% 

Calles principales en mal estado, falta de señaléticas y - lo más molesto 

para las personas - los grandes atochamientos que se producen en las 

horas punta, son un problema sin solución para los habitantes, quienes 

exigen una acción concreta ya que la ciudad crece pero mantiene la 

misma infraestructura de 20 años atrás, peor aún los “mejoras” 

realizadas por las autoridades no han conseguido los efectos esperados. 

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de Puente Alto (1) 



 

Clasificación Menciones % Descripción 

Salud 2% 

La principal queja hace referencia a la falta de personal médico en los 

centros de salud. Por otra parte, la llegada de nuevos habitantes al sector 

y el crecimiento propio de la comuna han atentado contra el sistema de 

atención ya que cada vez es más difícil ser atendido por los profesionales, 

la gente clama por una solución pronta. La infraestructura hospitalaria 

es antigua e insuficiente. 

Otros 

 
1% 

Se mencionan problemas particulares propios de la cotidianeidad de las 

personas en diversas áreas sin tener ninguna relación entre ellas. 

Opinión de los habitantes sobre los principales problemas 

de Puente Alto (2) 



 

Muchas Gracias  
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